ГЛАВА ВЕРХНЕНАЛИМСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЗӘЙ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЮГАРЫ НАЛИМ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

20.11.2023

Nº 9

О признании утратившим силу отдельных постановлений Главы Верхненалимского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 6 ноября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Верхненалимского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан

постановляю:

- 1. Признать утратившими силу постановления Главы Верхненалимского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан:
- а) от 17.03.2014 № 2 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»;
- б) от 21.03.2019 № 1 «О внесении изменений в Постановление Главы Верхненалимского сельского поселения от 17.03.2014 № 2 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»;
- в) от 21.08.2023 № 5 «О внесении изменений в Постановление Главы Верхненалимского сельского поселения от 17.03.2014 № 2 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на специальных информационных стендах на территории населенных пунктов поселения, на официальном сайте

Заинского муниципального района в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (PRAVO.TATARSTAN.RU).

- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Верхненалимского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан

Л.И. Сибгатуллин